
PCP~

At.Stirr-..~I.~;,-rr- P~Pt'Jt:>i:('(

Gobh6te C;~ r. P,,:.-~.,j(

1 Z81t,~ ;

claIIfficoçOo

@-~/~Z.J __I __ I-- _.
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

.::.',-_.--

Expeça-se

o REQUERIMENTO

O PERGUNTA

Número ~x(4!!)
Publique-se

Número t ~- I l' 1200X

~ Secretário.(!a Mesa

Assunto: Solicitação de informação

Destinatário: Ministério da Economia e da Inovação (:}JM'deiMmÜwção. de- t:)>(8(..X9<~8, ti

,-)W,. $eMclâÚ.a dac Wlesa,

p, ." l.l
o.' _,.A.~ ....

I..-J..,...
Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República,

Ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicita-se ao Governo que,

por intermédio do Ministro da Economiae Inovação, me seja enviada a seguinte informação:

a) Em relação aos Proiectos de Interesse Nacional (PIN)
i. Quantos foram apresentados e quais foram aprovados e em que

sectores?

ii. Qual o volume de investimento previsto em cada um dos aprovados,
numero de postos de trabalho a criar e valor dos benefícios fiscais e
outros apoios concedidos pelo Estado? .

iii. Qual o nível de execução de cada um dos PIN's aprovados e previsível
efeitos no crescimento do PIBe das exportações?

b) Em relação ao Programa Operacional Factores de Competitividade
i. Número de projectos recebidos e valor da despesa dos projectos

apresentados pelas diferentes entidade; número e valor da despesa
aprovada por sectores de actividade;

ii. Despesa validada em 2007 e 2008 por sectores de actividade;
iii. Número de grandes projectos já aprovados, Valor da despesa

aprovada, e despesa validada no caso de se ter já iniciado a sua
execução por sectores de actividade e regiões em que se localizam

iv. Que tipos de dificuldades as entidades a que foram aprovados
projectos estão a apresentar para adiar ou mesmo não executar o
projecto aprovado? Qual é número de projectos e o montante da
despesa aprovada relativa a projectos em que as entidades já
comunicaram desistência de os iniciar?
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c) Em relação à linhas de crédito criadas para apoiar as PME's (lnvest Ie 11e nova
linha de crédito de 1400 milhões de euros)

i. Número de empresas apoiadas por cada uma delas, por sectores de
actividade, e valor do apoio médio em cada sector

d) As maiores dificuldades que enfrentam as PME's actualmente são dificuldades
de tesouraria resultantes do atraso dos recebimentos e do facto de terem de
pagar o IVAantes de o receber, nomeadamente nas relações com entidades
públicas. Nenhum das linhas de crédito tem como objectivo contribuir para
resolver este tipo de dificuldades

i. Que medidas tenciona tomar o MEl para reduzir as consequências
graves de situação como as referidas, nomeadamente numa crise com
a dimensão da actual?

e) Os órgãos de informação noticiaram que "mais de 70% dos recursos
disponibilizados pelo governo para as PMEjá foram absorvidos pelos bancos
que reestruturaram o crédito sem garantias das empresas em crédito garantido
pelo Estado, aproveitando para aumentar o spread e imporem novas
condições de financiamento" deixando as PMEsem crédito

i. Desejamos ser informado se esta notícia tem alguma veracidade e, em
caso afirmativo, que medidas tenciona tomar o MElpara resolver este
problema a fim de que o crédito chegue às PME'sque dele necessitam?

Palácio de s. Bento, 24 de Novembro de 2008

Deputado


